
 
 
Wir als Arbeiterwohlfahrt bieten nicht nur unseren Kunden beste Leistungen, sondern stellen auch 
unseren Mitarbeitern sichere Arbeitsplätze mit Perspektiven zur Verfügung. Jede Hand die hilft, ist 
wertvoll und wichtig. Bestnoten im MDK-Check, die Zertifizierung des Qualitätsmanagements 
nach DIN ISO 9001:2008 sowie die Auszeichnung für Verbraucherfreundlichkeit mit dem „Grünen 
Haken“ zeigen, dass wir mehr leisten als man von einem gemeinnützigen Unternehmen auf den 
ersten Blick erwarten würde. Viele Dinge müssen in einem mittelständigen Unternehmen mit rund 
400 Beschäftigten sachlich, nüchtern und konsequent entschieden werden, aber ebenso können 
viele Dienstleistungen, die von Menschen für Menschen erbracht werden, nicht von der Hand 
gehen, wenn nicht auch das Herz bei der Sache ist. Ergreifen Sie Ihre Chance und lassen Sie 
Herz und Hand eine Einheit bilden. 
 
 

Stellenausschreibung 04/2012 
 
 
Stellenbezeichnung:   Mitarbeiter Cafeteria / Hauswirtschaft (m/w) 
     auf 400-Euro-Basis 
      
Anfordernde Stelle: AWO Soziale Dienste Vogtland gemeinnützige GmbH 
 -Seniorenzentrum Panoramablick- 
 08209 Auerbach, Eisenbahnstraße 14 
    
Arbeitszeit:    18 Stunden/Woche 
 
Befristung:    1 Jahr 
 
Zeitpunkt der Arbeitsaufnahme: 01.02.2012 
 
 
Über unsere Einrichtung: 
 
Unser AWO Seniorenzentrum „Panoramablick“ ist  
eine stationäre Seniorenpflegeeinrichtung mit insgesamt  
142 Pflegeplätzen. Bewohner aller Pflegestufen  
werden in unserer Einrichtung professionell und nach  
neuesten pflegewissenschaftlichen Erkenntnissen gepflegt  
und betreut. 
 
 
Für die erfolgreiche Wahrnehmung des Aufgaben- und Verantwortungsrahmens sollten Sie eine 
hauswirtschaftliche oder gastronomische Ausbildung sowie Berufserfahrung mitbringen.  
 
Zusätzliche Anforderungen: 
 
• positive Einstellung zur Arbeit mit pflegebedürftigen alten Menschen 
• angenehme Umgangsformen 
• Einsatzbereitschaft, persönliche Stabilität und sicheres Auftreten, Einfühlungsvermögen, 

Organisationstalent und Teamfähigkeit 
• Vertrauenswürdigkeit und Verschwiegenheit 
• Belastbarkeit 
 

AWO Kreisverband Auerbach Vogtland e.V.  

AWO Soziale Dienste Vogtland gemeinnützige GmbH 

AWO Soziale Dienste Göltzschtal gemeinnützige GmbH 



Zu Ihren Aufgaben gehören unter anderem: 
 
• Präsentation und Verkauf der Waren in der Cafeteria 
• Näh- , Flick- und Bügelarbeiten der Bewohner- und Hauswäsche und deren ordnungsgemäße 

Abrechnung  
• Koordination der Reinigung der Bewohnerwäsche (Abgabe der Schmutzwäsche, 

Entgegennahme der Wäschelieferungen und Verteilung im Haus, Reklamation bei Mängeln) 
• Feinreinigungsarbeiten wie z. Bsp. waschen hauseigener Wäsche, sauber halten des Foyer – 

und Cafeteriabereichs der öffentlichen Toiletten, der Aufzüge und der Glastüren  
• Gewissenhafter und verantwortungsvoller Umgang mit Bewohnereigentum 
 
Eine neue Herausforderung für Sie?  
 
Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen. Senden Sie diese bitte bis 
spätestens 31.01.2012 an die AWO Soziale Dienste Vogtland gemeinnützige GmbH, Bereich 
Personal, Eisenbahnstraße 14, 08209 Auerbach. 
 
Für weitere Auskünfte steht Ihnen, die Einrichtungsleiterin Frau Anke Bausdorf, Telefon 
03744/272 2722, gern zur Verfügung. 
 
 
 
 

Pflege mit Herz und Verstand – unser Slogan verpflichtet uns. 


